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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Геодезія та землеустрій 
для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та 

землеустрій першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у 
Полтавському державному аграрному університеті

Представлений на публічне обговорення проект ОПП Геодезія та 
землеустрій, що розроблена у Полтавському державному аграрному 
університеті визначає регіональний аспект підготовки кваліфікованих 
фахівці у галузі геодезії та картографії та поглибленого вивчення 
землеустрою, топографо-геодезичної складової, державних кадастрів та 
геоінформаційних систем.

Окреслені програмою компетентності та результати навчання 
дозволяють випускникам виконувати усі функції професійного спрямування 
та надавати дорадчі послуги у сфері геодезії та землеустрою.

Аналіз переліку освітніх компонентів дає підстави вважати, що 
майбутні випускники Університету, які здобувають кваліфікацію бакалавр із 
геодезії та землеустрою матимуть фундаментальні знання -  теоретичну та 
практичну підготовку у галузі геодезії, землеустрою, картографічному 
моделюванні із використанням ГІС і технологій, зможуть кваліфікована 
надавати послуги з виконання геодезичних робіт, землевпорядного 
проектування, кадастру і планування територій і агроландшафтів.

Проект освітньо-професійної програми зорієнтований на забезпечення 
спроможності здобувачів до працевлаштування, особливостях викладання та 
оцінювання здобувачів вищої освіти, програмних результатах навчання, 
фахових компетентностях спеціальності, ресурсному забезпеченні освітньо- 
професійної програми, академічній мобільності, які в цілому забезпечують 
якісну підготовку майбутніх фахівців.



Структура освітньо-професійної програми передбачає наявність 
обов’язкових компонент, які формують професійні програмні компетентності 
і забезпечують здобуття поглиблених знань зі спеціальності, що, в цілому, 
забезпечать отримання задекларованих програмних результатів навчання.

Перелік дисциплін, які включені до програми спеціальності, повністю 
відповідає завданням, що вирішуються в ході професійної діяльності.

На мій погляд, доцільно збільшити обсяг практичної підготовки 
здобувачів, за якої відбуватиметься більш поглиблене поєднання навчання з 
науковою та практичною діяльністю.
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